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= significant difference compared to 2016. = Statistically significant difference 

RBC 2018 Financial Independence in Retirement Poll  
If only contributing to one plan, more Millennials aged 25-34 would opt for TFSAs  

QE1Anew2013. If you could afford to put money into only one type of plan, either an RRSP or a TFSA, which would you be most likely to put money into? 
Base: All respondents 
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Plan of Choice 18-24 25-34 35+ 
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43% 48% 52% 
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